

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων

Του Ζαννείου Πρότυπου Πειραματικού Γ.Ε.Λ Πειραιά

Κολοκοτρώνη 6 - 185 34 Πειραιάς - lyk-peir-zanneio.att.sch.gr

Πειραιάς, -4-2014

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Την 12^η Φεβρουαρίου 2014 διενεργήθηκαν εκλογές για την ανάδειξη των μελών του Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, των μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το Συμβούλιο Σχολικής Κοινότητας και των μελών για την Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Πειραιά.

Τα μέλη που απαρτίζουν το νέο Δ.Σ του συλλόγου είναι:

Πρόεδρος	Αραπάκη-Μαραγκού Μαρία	6947898101	maria.maraggou@gmail.com
Αντιπρόεδρος	Σούμπασης Ιωάννης	6932269763	gsoubasis@yahoo.gr
Γραμματέας	Κουρετζή-Γεωργαράκη Σμαραγδή	6976533100	sgeorgaraki@yahoo.gr
Ταμίας	Ξυλά-Πανούση Γαρυφαλλιά	6983854790	
Μέλος	Ζαφειρίδη-Καραδημητρίου Αλίκη	6972373586	alikiparadim@yahoo.com
Μέλος	Στρατηγός Αντώνιος	6980155351	
Μέλος	Βρυώνη Μαρία	6970973397	

Στόχος και φιλοδοξία μας, σε συνεργασία με τον διευθυντή του Λυκείου Κο Ιωάν. Γράψα, είναι να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα που υπάρχουν και που θα ανακύψουν κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς και μπορεί να αφορούν εκτός από τη λειτουργία του σχολείου και το κτιριακό, τους ίδιους τους μαθητές, τα παιδιά μας και τους εκπαιδευτικούς.

Αισθανθήκαμε την ανάγκη να συντάξουμε και να σας απευθύνουμε αυτή την επιστολή για να κάνουμε ένα μικρό απολογισμό του έργου μας, από την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας ως σήμερα και να καθορίσουμε τις κατευθύνσεις που θα ακολουθήσουμε την τρέχουσα και καινούργια σχολική χρονιά.

Κατ' αρχήν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι την 10/3/2014 επισκεφθήκαμε και παραδώσαμε στον Δήμαρχο Πειραιά Κο Βασ. Μιχαλολιάκο, επιστολή των Συλλόγων Γονέων(Λυκείου και Γυμνασίου) με διαπιστώσεις-αιτήματα που αφορούν την εύρυθμη και αξιοπρεπή λειτουργία του Σχολείου μας. **Αρωγός** της όλης προσπάθειάς μας ο Λυκειάρχης Κος Ιωάν. Γράψας.

Επιγραμματικά τέθηκαν και συζητήθηκαν τα παρακάτω:

- Να τοποθετηθεί φύλακας για την επιτήρηση-φύλαξη της εισόδου του σχολείου. Έχει ήδη τοποθετηθεί φύλακας από το τέλος Μαρτίου.
- Να τοποθετηθεί η απαραίτητη σηματοδότηση και διαγράμμιση επί των οδών Κολοκοτρώνη και 34^{ου} Συντάγματος Πεζικού για την ασφαλή διέλευση των μαθητών. Προτάθηκε επίσης η τοποθέτηση «πεζοφάναρου» στην 34^{ου} Συντάγματος Πεζικού στο ύψος του S/M "Σκαλαβενίτης".
- Να τοποθετηθούν ειδικές κολώνες για την αποφυγή στάσης και στάθμευσης αυτοκινήτων σε όλο το μήκος του πεζοδρομίου μπροστά από το κτήριο του σχολείου.

- Να αντικατασταθούν οι κατεστραμμένες πλάκες πεζοδρομίου με αντιολισθητικές μπροστά από το κτήριο του σχολείου.
- Να γίνει αποστολή εξειδικευμένου προσωπικού του Δήμου για έλεγχο και επισκευή των φθορών καθώς και για διερεύνηση δυνατότητας εναλλακτικής "Εξόδου Κινδύνου" του σχολείου για την ασφάλεια των μαθητών και των διδασκόντων.
- Προτάθηκε να χαρακτηριστεί το τμήμα της οδού Κολοκοτρώνη από την οδό Ευαγγελιστρίας έως την οδό Πύλης ως "Πεζόδρομος" , ώστε να είναι ασφαλής η διέλευση των μαθητών, διδασκόντων και επισκεπτών του σχολείου μας, κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του.
- Και, το σημαντικότερο, να υπάρξει άμεση μέριμνα για την εξάλειψη του φαινομένου πώλησης τσιγάρων πλησίον του σχολικού κτηρίου από πρόσωπα που αποδεδειγμένα πλέον επιτελούν καθημερινά τη συγκεκριμένη παράνομη δραστηριότητα.

Ακόμη θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την υλοποίηση αιτημάτων του προηγούμενου Δ.Σ σχετικά με την επισκευή-συντήρηση των μπασκετών και την τοποθέτηση δενδρουλλίων σε κάδους στον αύλιο χώρο του σχολείου.

Επίσης, μέλη του Συλλόγου συμμετείχαν στην ενημέρωση που έγινε στο αμφιθέατρο του σχολείου σχετικά με τον σχολικό εκφοβισμό (bullying).

Οι καιροί είναι δύσκολοι για τους περισσότερους από εμάς και οι αντιξοότητες σίγουρα όχι λιγότερες για εμάς που είμαστε μέλη του Συλλόγου. Η απόφασή μας να βάλουμε υποψηφιότητα ξεκίνησε από τη διάθεσή μας να βοηθήσουμε να βελτιωθούν οι συνθήκες στις οποίες τα παιδιά μας ζουν ένα μεγάλο και σημαντικό μέρος της ημέρας. Για το λόγο αυτό, ζητάμε από εσάς να βοηθήσετε με όποιο τρόπο μπορείτε, προσφέροντας εθελοντική εργασία, ανάλογα με την εξειδίκευσή σας, ενδεικτικά αναφέρουμε ελαιοχρωματιστές, ηλεκτρολόγοι, αλουμινάδες, ξυλουργοί κλπ. ή προσφέροντας υλικά, όπως χαρτική ύλη, λαμπτήρες, χρώματα, είδη καθαριότητας κλπ. Οι χώροι του σχολείου είναι μεγάλοι, τα παιδιά ανέρχονται στα 700 περίπου και οι καθημερινές φθορές και ανάγκες είναι αναπόφευκτες.

Επιπλέον τα μέλη του συλλόγου είναι πρόθυμα να σας ακούσουν και να συζητήσουμε όλοι μαζί σε συγκεκριμένες μέρες και ώρες, ή και κατ' ιδίαν αν χρειαστεί, για θέματα που αφορούν τα παιδιά και τα προβλήματα της ηλικίας τους. Για τις ώρες και μέρες που μέλη του συλλόγου θα βρίσκονται στο χώρο του σχολείου θα ενημερωθείτε με νεότερη ανακοίνωση.

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι οι ανακοινώσεις και η ενημέρωση σας σχετικά με τον σύλλογο θα πραγματοποιείτε και μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου :

lyk-peir-zanneio.att.sch.gr

Μετά Τιμής
Για το Δ.Σ

